
Entrée 1 
Total / Partiel

E. Ana 1
Rel / Abs

E. Numérique
E. N° / Etat / Imp

Alarme 1
Type / Sever / Etat

Date / Heure
Compteur total et 
partiel

Entrée analogique:
valeur relative (%) 
et valeur absolue

Entrée numérique:
Sortie logique, état 
physique et présence 
d’impulsions

Information sur 
l’évènement 1: type, 
séverité et état

Reglage date, heure

Entrée 1 
Jour / Semaine

E. Ana 2 
Rel / Abs

Compteur journalier 
et hebdomadaire

Entrée analogique:
valeur relative (%) 
et valeur absolue

Entrée 1 
Mois / Année

Entrée 1 
Etat TOR / Phys / Fct

Alarme 1
Date / Durée

Top Synchro
Dernier Top

Compteur mensuel 
et annuel

Entrée 1 à 7
si programmation 
logique

Date et heure du 
début de l’évènement 
1 et sa durée s’il 
est fini

Heure et date du 
dernier top synchro

Entrée 1 
En cours / Perso

Compteur depuis le 
dernier top synchro 
et compteur perso

Entrée 1 
Cout Tot / Part

Sortie
Etat TOR / Phy / Fct

Idem   Alarme 2  > 
Alarme 5

Information
Nom / Ver / N°S

Equivalent en de-
vise des compteurs 
Total et Partiel

Sortie logique et 
état fonctionnel

. Nom, version logi-
ciel et n° de série du 
produit

Idem  Entrée 2   >  
Entrée 7

.

Entrée 1 
Mode

Sortie
Src / Type / Delai

Cout Entrée
Devise

E. Ana 1
Type / Unité

Com JBUS
Adresse / Mode

Alarme 1
Mode / Sever

Date
Jour / Mois / Année

Langue
Français

Maintenance
Cfg Usine / Action

Compteur 
d’impulsion, état 
logique ou désactivé

Réglage sortie 
logique : source 
pilotage, type NO/
NF et delai

Réglage de la 
devise

Réglage type:
0/20mA, 4/20mA ou 
désactivé et unité

Réglage adresse, 
mode

Mode: logique,
analogique, 
combinaison ou 
désactivé

Réglage jour , mois, 
année

Choix de la langue Retour réglage 
usine

Entrée 1 
Type / Delai

Type NO/NF et délai

Entrée 1 
Unité / Poids

Entrée 1 
Actif / Cout

E. Ana 1
Min / Max

Com JBUS
Vitesse / Stop / Parité

E. Ana 1
Synchro / Tps Int

Alarme 1
Src / Type

Heure
Heure / Minute / Sec

Code Protec
1000

Afficheur
Contr / Lumin / Veille

Maintenance
RAZ Entrées/ Src/ Act

Unité et poids de 
l’impulsion

Activation de la 
conversion en 
devise

Réglage capteur
(plage mesure)

Réglage vitesse, 
stop, parité

Réglage 
historisation

Réglage alarme 
logique : source 
et type

Réglage heure, 
minute, seconde

Choix du mot de 
passe, permet de 
modifier la config

Réglage contraste, 
luminosité, veille

RAZ des entrées

Entrée 1 
Synchro / Tps Int

Source de synchro et 
temps d’intégration

Entrée 1 
RAZ / Partiel / Perso

Idem  
E. Ana 2

Alarme 1
Src 1 / Src 2 / Type

Alarme 1
Src / Type / Hyst

Alarme 1
Bas / Haut

Idem  Alarme 2   >  
Alarme 5

RAZ des compteurs 
d’impulsion

.

.

Réglage alarme 
combinaison : source 
1, source 2 et type

Réglage alarme 
analogique : source, 
type et hystéresis

Réglage alarme 
analogique : seuil 
bas ou seuil haut

.
Idem  Entrée 2   >  
Entrée 7

.

Idem  Entrée 2   >  
Entrée 7
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SOCOMEC, 1 rue de Westhouse, 67235 BENFELD Cedex, Web: www.socomec.com

Notice d’installation rapide
COUNTIS ECi2 48530000
COUNTIS ECi3 48530001
Concentrateur d’impulsions multi-fluides

Notice complète disponible sur le CD 64A279

Ce symbole indique que le produit ne doit pas être éliminé avec les autres 
déchets ménagers, afin de ne pas porter préjudice à l’environnement ou à 
la santé humaine (directive 2002/96/CE - WEEE). Reportez-vous aux condi-
tions générales de vente Socomec pour plus d’informations sur les modal-
ités d’élimination de ce produit.

COUNTIS ECi est en conformité avec les directives Européennes : 
- Compatibilité électromagnétique n° 2004/108/CE (2004/12/15) 
- Directive Basse tension n° 2006/95/CE (2006/12/12)

Conforme à la directive RoHS.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

PROGRAMMATION

UTILISATION

Descriptions Min Max Unités Commentaires

Tension AC 110 400 Vac +/-10%, 45/65Hz, 5VA
Tension DC 120 300 Vdc +/-10%, 5VA

Température ambiante -10 55 °C IEC 60068-2-1/ -2-2
Température de stockage -20 70 °C IEC 60068-2-1/ -2-2
Humidité ambiante 95 %HR IEC 60068-2-30

Vibration 2 G IEC 60068-2-6 10 to 100Hz

Dimensions 73x90x67 mm L x l x H
Poids 215 g
Degré protection d'enveloppe IP51 / IP20 Face avant / Boîtier

Cat. Install. / degré pollution III / 2 IEC 61010-1 ed. 3 (300Vac Ph/N)

Afficheur 1 Sec
Communication RS 485 0,5 Sec

Tension directe 10 30 Vdc Référence borne 50
Courant 2 15 mA Suivant IEC 62053-31 Class B
Longueur Ligne 1000 m Min. section 1.5mm² (#16AWG) 
Durée d'impulsion 30 ms max. 16Hz
Puissance absorbée par entrée 0,4 VA

Tension 10 15 Vdc (Max. 35mA)

Courant 25 mA
Précision 0.5 % % pleine échelle
Temps de réponse 500 ms
Résistance d'entrée 200 Ω
Puissance absorbée par entrée 0,1 VA

Configuration (Réglage contact)
Endurance mécanique
Coupure AC 250Vac / 3A
Coupure DC 30Vdc /1A

Longueur Ligne 1200 m
Nombre d'équipements 32 2 fils blindés + half duplex
Vitesse de modulation

Entrées Analogiques

Sortie Relais

Boîtier

1 contact (NO, NF)

105 cycles 

Communication Bus RS485 (Protocole JBUS/ MODBUS)

9.6K, 19.2K, 38.4Kbds

Alimentation Auxiliaire

Climat

Période d'actualisation

Vibration

Sécurité électrique

Entrées Numériques

Alimentation Interne de polarisation des entrées Numériques

Modification avec 
le code 6825

Modification avec
le code 1000

Appareil entièrement protégé par la double isolation.

 Appui long 3s.

Les écrans présentés dans les graphiques UTILISATION / PROGRAMMATION ne sont pas tous 
visibles : leur apparition dépend de la version de votre COUNTIS ECi et de leur configuration.
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R=120Ω 

RS485

 Aux.: 110 … 400 Vac
             120 … 300 Vdc
 Fus.: 0.5 A gG / BS 88 2A gG

 250Vac 3A Relais
    30Vdc / 1A

Capteur



0.6 Nm

5 mm

0.14 / 2.5 mm2

0.14 / 2.5 mm2

0.6 Nm

8 mm

0.2 / 6 mm2

0.2 / 4 mm2

Quick start instructions
COUNTIS ECi2 48530000
COUNTIS ECi3 48530001
Multi-utility pulse concentrator

Complete instructions available on the CD-ROM 64A279

Input 1 
Total / Partial

Ana In 1
Rel / Abs

Log. Inputs
Input/State/Pulse

Alarm 1
Type / Sever / State Date / Time

Total and partial 
metering

Analogue input:
relative value (%) 
and absolute value

Digital input:
Logical input, 
physical status and 
presence of pulses

Event 1 information: 
type, seriousness, 
status

Date and time 
setting

Input 1 
Day / Week

Ana In 2
Rel / Abs

Daily and weekly 
metering

Analogue input:
relative value (%) 
and absolute value

Input 1 
Month / Year

Input 1 
Dig. Stat/Phys/Func

Alarm 1
Date / Duration

Top Synchro
Last Top

Monthly and yearly 
metering

Inputs 1 to 7
if logical program-
ming

Date and time of start 
of event 1 and dura-
tion if completed

Date and time of 
last sync signal

Input 1 
OnGoing / Custom

Metering since the 
last sync signal and 
personal metering

Input 1 
Tot / Part Cost

Output
Dig. Stat/Phys/Func

Idem   Alarm 2  > 
Alarm 5

Information
Name / Ver / SN

Equivalent in cur-
rency of Total and 
Partial metering

Logical output and 
functional status

. Name, software 
version and product 
serial no.

Idem  Input 2  > 
.

USE
The screens presented in the USE/PROGRAMMING charts are not all visible: their display de-
pends on the version of your COUNTIS ECi and their set-up.

Input 1 
Mode

Output
Src / Type / Delay

Inputs Cost
Currency

Ana In 1
Type / Unit

Com JBUS
Adress / Mode

Alarm 1
Mode / Sever

Date
Day / Month / Year

Language
English

Maintenance
Factory Cfg / Action

Pulse meter, logical 
status or deactivated

Logical output 
setting: source of 
control, NO/NC type 
and time

Currency setting Typical setting:
0/20mA, 4/20mA or 
deactivated and unit

Mode, address 
setting

Mode: logical,
analogue,  
combination or 
deactivated

Day, month, year 
setting

Language selection Reset to factory 
settings

Input 1 
Type / Delay

NO/NC type and 
time

Input 1 
Unit / Weight

Input 1 
Enable / Cost

Ana In 1
Min / Max

Com JBUS
Baudrate/ Stop / Parity

Ana In 1
Synchro / Integ

Alarm 1
Src / Type

Heure
Hour / Minute / Second

Lock Code
1000

Display
Contr./ Backl./ Timeout

Maintenance
Input Reset / Src / Act

Pulse weight 
and unit

Currency  
conversion  
activation

Sensor setting
(mesurement range)

Speed, stop, parity 
setting

Sync source and 
integration time

Logical alarm 
setting: source 
and type

Hours, minutes, 
seconds setting

Password selection, 
used for modifying 
the config.

Contrast, bright-
ness, standby 
setting

Input reset

Input 1 
Synchro / Integ

Sync source and 
integration time

Input 1 
Reset/ Partial/ Custom

Idem  
Ana In 2

Alarm 1
Src1 / Src2 / Type

Alarm 1
Src / Type / Hyst

Alarm 1
Low / High

Idem  Alarm 2   >  
Alarm 5

Pulse metering 
reset

.

.

Setting of combina-
tion alarm: source 1, 
source 2 and type

Setting of analogue 
alarm: source, type 
and hysteresis

Setting of analogue 
alarm: low or high 
limit

.
Idem  Input 2  >  
Input 7

.

Idem  Input 2  >  
Input 7

PROGRAMMING

Modification with 
code 6825

Modification with
code 1000

 Hold down for 3 seconds.

This symbol indicates that the product may not be disposed of with other 
household waste, so as not to harm the environment or human health 
(WEEE directive, 2002/96/EC). Please refer to the standard terms of sale of 
Socomec for more information on the method for disposing of this product.

COUNTIS ECi complies with the following European directives: 
- Electromagnetic Compatibility Directive, no. 2004/108/EC (2004/12/15) 
- Low Voltage Directive, no. 2006/95/EC (2006/12/12)

Compliant with RoHS directive.

Device fully protected with double insulation.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Min Max Units Comments

AC voltage 110 400 Vac +/-10%, 45/65Hz, 5VA
DC voltage 120 300 Vdc +/-10%, 5VA

Ambient temperature -10 55 °C IEC 60068-2-1/ -2-2
Storage temperature -20 70 °C IEC 60068-2-1/ -2-2
Ambient humidity 95 %RH IEC 60068-2-30

Vibration 2 G IEC 60068-2-6 10 to 100Hz

Dimensions 73x90x67 mm L x W x H
Weight 215 g
Protection index of enclosure IP51/IP20 Front/Case

Cat. Install. /degree of pollution III/2 IEC 61010-1 ed. 3 (300Vac Ph/N)

Display 1 Sec
RS 485 communication 0,5 Sec

Direct voltage 10 30 Vdc Terminal 50 reference
Current 2 15 mA According to IEC 62053-31 Class B
Line length 1000 m Min. section 1.5mm² (#16AWG) 
Pulse duration 30 ms max. 16Hz
Power consumption per input 0,4 VA

Voltage 10 15 Vdc (Max. 35mA)

Current 25 mA
Accuracy 0.5 % % full scale
Response time 500 ms
Input resistance 200 Ω
Power consumption per input 0,1 VA

Set-up (contact setting)
Mechanical strength
AC breaking 250Vac/3A
DC breaking 30Vdc/1A

Line length 1200 m
Number of equipment 32 2 shielded wires + half duplex
Modulation speed

Case

1 contact (NO, NC)

105 cycles 

RS485 bus communication (JBUS/MODBUS protocol)

9.6K, 19.2K, 38.4Kbds

Auxiliary power supply

Climate

Updating period

Vibration

Electrical safety

Digital inputs

Internal digital input polarisation power supply

Analogue inputs

Relay output

 Aux.: 110 … 400 Vac
             120 … 300 Vdc
 Fus.: 0.5 A gG / BS 88 2A gG

 250Vac 3A Relay
    30Vdc / 1A

Sensor



+
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R=120Ω 

RS485


